

崇阳举办“红歌”大家唱晚会

本报讯 特约记者邹辉、汪国文报道:为庆祝中国共产党建党96周年,迎接党的十九大胜利召开,6月30日起,由县委、县政府主办,县委宣传部、县直机关工委、县文广新局、县新闻宣传中心承办的崇阳县“庆七一迎十九大”红色歌曲大家唱晚会在天城剧院拉开帷幕。

县委书记、县人大常委会主任杭莺,县委副书记、县长郑俊华和县四大领导金山、王艳梅、毛崇谋、王崇琳、程冰野、郭正华、王良永、石峰等首先上场演唱。

县委副书记、政法委书记金山致开幕词,热烈祝贺中国共产党建党96周年,希望全县广大党员干部坚定不移跟党走,在各自的工作岗位上,谱写辉煌的篇章,创造崭新的业绩,为“五个崇阳”建设贡献力量。

“红歌嘹亮,激情飞扬,提神鼓劲,再创辉煌。”首场红色歌曲大家唱晚会在大合唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中拉开帷幕。整场晚会节目形式多样,内容丰富多彩,有大合唱、歌伴舞、红歌联唱、舞蹈、女声独唱、男女对唱等十四个节目。

据悉,崇阳县红色歌曲大家唱连场晚会将分战线连续举办8场,旨在用歌声表达对党和祖国的热爱,向伟大的党献上最诚挚的祝福。



县“四大家”领导、县老年大学合唱团表演大合唱《没有共产党就没有新中国》、《崇阳之歌》

县委书记杭莺冒雨下乡慰问 心牵特困党员 温情打动人心

本报讯 特约记者汪淑琴报道:7月1日是党的生日,那些曾为党和人民事业作出贡献的党员们生活情况如何?崇阳县委书记杭莺甚为牵挂。

当天一大早,杭莺就冒雨深入铜钟乡走访慰问。

在该乡马桥村6组老党员卢六明家,只见不足40平方米的平房里,收拾得干净整洁,简易床上的被子叠得方方正正,床头上方的墙上挂着一本名为“对越自卫反击作战38周年——原43军128师崇阳县战友联谊会”的画册。

“您当过兵吧?这军人作风还保持得这么好!”杭莺在打量了房间的布置后问道,并随手将墙上的画册取下来,一边翻阅,一边与卢六明聊了起来。

卢六明,1957年10月出生,1979年12月入党,是参战军人,曾和全国战斗英雄丁化国是战友。退伍回乡后,1981年至1991年曾担任过村委会主任、村支部书记等职。如今年老多病,身患高血压、颈椎病、风湿病等多种疾病,与爱人分居多年,目前独居在这鱼塘边,生活困难。

“感谢书记来看望我,帮我上了一堂党课。难忘入党初心,我的生活虽然不尽如人意,但比起那些牺牲的战友,我还是幸运和幸福的。”卢六明真诚地说。

“感谢您曾为党和人民的事业作出的贡献!应该说是您给我上了



县委书记杭莺走访慰问老党员卢六明

一堂难忘的党课。”杭莺一边送上慰问金,一边叮嘱当地政府和有关部门要照顾好他的生活。

得知卢六明享有国家“参战优扶政策”和“农村低保待遇”,目前过

日子不成问题时,杭莺建议他将家庭关系处理好,并答应送他两头牛,鼓励他通过种养(殖)业发家致富。

随后,杭莺来到坳上村二组63

岁的女老党员王龙瑞家。进门后,径直来到房屋后面的阳台,在得知阳台进水后,立即安排随行人员帮忙把阳台的出水管道疏通。

“身体状况如何?家里有几口人?哪一年入的党?生活有什么困难?”杭莺非常细致的询问其王龙瑞的生活情况。看到王龙瑞精神抖擞、身体健康后,杭莺十分高兴。

王龙瑞的丈夫和儿子先后患重病去世,现与儿媳、孙子三人相依为命,生活清苦。

临走时,杭莺主动要求和王龙瑞合影留念,并拉着她的手嘱咐她要保重身体,积极乐观生活,遇到困难就找组织。

县领导王崇琳、石峰、龙志凡等陪同走访慰问。

崇阳县四大家领导走访慰问困难党员

本报综合报道 7月1日是党的生日,那些曾为党和人民事业作出贡献的党员们生活情况如何?

郑俊华、金山、王艳梅、毛崇谋、王崇琳、程冰野、郭正华、何志强、王良永、石峰等县“四大家”领导纷纷下基层,走访慰问特困党员,将党的温暖和关爱送到他们家中。

1日,县委副书记、县长郑俊华深入天城镇走访慰问生活困难党员,向他们致以亲切的节日问候。

郑俊华一行先后深入到鹿门铺村、肥塘村等地,走访慰问吴学兵、杜吉良等生活困难党员。

每到一处,郑俊华都与他们亲切交谈,关切询问他们的家庭生活状况和身体状况,并分别给他们送上了慰问金。鼓励他们坚定信心,克服困难,改善生活。

郑俊华叮嘱镇、村干部要多关心老党员特别是生活困难党员的生活和需求,照顾好他们的晚年生活,积极帮助他们渡过难关,让他们真切感受到党组织的温暖。

1日,县委副书记、政法委书记金山、县人大常委会副主任李力深入崇阳县青山镇慰问困难党员。在该镇磨刀村9组困难党员刘四龙家

的身体和生活情况。胡重庆身患重病,治病需要花费一大笔医药费,高额的治疗费用让全家人的生活陷入贫困。程冰野鼓励他要以乐观的态度面对生活,安心养病。

今年73岁的白霓镇古桥社区老党员黄信年老体弱,儿子去世多年,儿媳离家出走,3个孙女全靠他和老伴照顾。在黄信家,程冰野关切地询问一家人的生活和孙女学习情况,当了解到他的大孙女今年高考取得600多分的优异成绩时,程冰野非常高兴,要求社区工作人员对他一家人的生活给予更多的关心照顾,让他们生活无忧,保障三个孙女能够顺利完成学业。

2日,县常委、组织部长何志强深入到桂花泉镇仙坪村看望慰问当地困难党员及困难群众,将党委政府的深切关怀送到党员群众心坎里。

仙坪村8组困难老党员刘本坤今年已81岁高龄,入党已40多年。何志强详细询问了他的生产生活情况,并送上慰问金。要求镇、村干部要时刻把老党员的生活冷暖挂在心上,把解决老党员的生活困难落到实处,让他们切实感受到党委政府的温暖。同时,何志强希望刘本坤老人继续发挥老党员的模范带头作用,发挥

余热,为仙坪村的发展献计出力。

在仙坪村4组困难群众钟炎阶家中,何志强关切地询问他的家庭状况、生产情况、收入来源和实际困难,并嘱咐乡、村干部要多串串门,主动解决实际困难,真正将老党员和困难群众的生活服务好、照料好。

何志强一行还看望了该村部分家庭贫困儿童,并送去书包、文具、图书等学习用品,鼓励孩子们好好学习,将来成为一名对社会有用的人。

慰问期间何志强还详细了解了该村基层党组织建设、村情民情、村集体经济经济发展情况,察看了仙坪村交通基础设施建设工程。

1日,县常委、宣传部长王良永,县人大常委会副主任程文武到肖岭乡大堰村、白马村慰问困难党员,为他们送去党和政府的关怀。

今年82岁的白马村老党员田兰英,有着51年党龄,老两口与40多岁的残疾女儿生活在一起。王良永一行冒雨来到她家,与她亲切交谈。希望她一如既往地关心支持村里的事业发展,同时,叮嘱镇、村及相关部门领导要多关心照顾好困难党员生活,想方设法帮助他们解决实际困难。

铜钟乡在下村“支部主题党日”活动

防汛河堤上重温入党誓词

本报讯 特约记者余帅兵、全愈、通讯员曾翠翠报道:7月3日星期一,是7月份开展主题党日活动的时间。铜钟乡在下村党支部将“主题党日”活动从村委会会议室搬到了三组因水灾溃口的河堤上,20多名党员站在河堤上,重温了入党誓词、诵读了党章、缴纳了党费。现场讨论征集灾后重建河堤的意见和建议。

自6月23日以来,崇阳县持续出现3轮强降雨,交通、农田、水利基础设施损毁严重。铜钟乡在下村因紧挨高堤河,三组地段的河堤溃堤达30米,过水之处,田地庄稼损毁。

“今天县水利局的领导和专家、乡党委政府的主要领导都在现场,我们就修建水毁溃堤口和清理河流上游河道中间自然形成的沙洲两个焦点问题,发表各自的意见建议”。村党支部书记饶五方的话拉开了活动主题的序幕。

“要尽快恢复溃堤口,上游高度比照官陂堰,下游高度比照山谷堰,这样遇上大雨才能正常行洪,保证群众安全无忧”。活动现场,78岁的老党员饶瑞海一边激动的说着,一边还用手指着河堤比划着。

党员饶七文发言:河流上游河

道中间自然形成的沙洲尽快清理,沙土作为护堤固堤的原材料,河流下游溃口处,从原河堤后移10米重新建堤,拓宽河道宽度……

活动现场,所有党员针对两个焦点问题,各抒己见,展开了激烈的讨论,提出了许多有利于农业生产、行洪安全的意见。

临时参加该村党支部主题党日的县水利局局长陈英杰就两个焦点问题,给出了“清理上游中心沙洲,加高加固河堤,护砌河堤,拓宽行洪段面,减轻行洪压力”的意见和建议。

铜钟乡乡长宋世峰说:“我们所有党员要有一颗感恩的心,在下村的灾情,引起县委县政府主要领导的高度关注,我将作为你们的传声筒,把你们的意见和建议反映给上级领导,一旦形成决策后,你们要尊重水利专家的专业技术水平,以高度的政治觉悟,积极配合灾后建设。”

铜钟乡党委书记杜兵告诉记者:从会议室“搬到”溃口河堤上的“支部主题党日”活动,极大地提升了基层党组织活动的吸引力,也对党员发挥模范带头作用起到了促进作用,受到了党员群众的一致好评。

县供电公司“支部主题党日”活动

走进电力抢修现场

本报讯 特约记者记者沈强、通讯员石银芳、丁小波报道:这是一次特殊的“支部主题党日”活动,7月3日,在金塘镇金塘村供电线路抢修现场,县供电公司党委组织党员服务队将“支部主题党日”活动开到电力抢险第一线,以实际行动践行“两学一做”,为党的生日献礼。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律……”

10多名党员服务队员站在抢修现场的山崖边,再次重温了入党誓词,并现场研究制定了供电抢修方案。

自6月23日以来,由于受持续暴雨袭击,金塘镇金塘村多条供电线路因灾受损,导致该村100余户群众供电中断。

灾情就是命令,为了尽快恢复供电,县供电公司党委迅速行动,组织青年党员服务队分赴2处抢修地

段。

由于故障点地处深山,电力抢修车无法到达,党员服务队员冒着大雨,扛着抢修设备跋山涉水奔赴现场。公司党委班子成员也充分发挥党员干部带头作用,赶往一线指导抢修队员科学抢修施工。按照预定的施工措施,抢修人员奋力清除倒线的楠竹,修复断裂导线,各故障点抢修工作有条不紊迅速铺开。

“快点!快点!大雨下来了,趁天黑以前快把电送到用户家里去!”

经过3个多小时的奋力苦战,2公里长的受损电力线路终于全线恢复正常送电,保障了山区600多名群众的及时用电。

据了解,入汛以来,县供电公司党委及时做好防汛队伍的统一调配,组建12支“党员服务队”冲锋在抗洪抢险最前沿,开展线路排查、故障抢修和服务群众工作,众志成城全力打好抗洪保电攻坚战。



洪流中抢修电路

连续12个小时的暴雨导致湖北省咸宁市崇阳县高枧乡中山村泥石流暴发,6月30日14:20分10KV凤形线跳闸,高枧电工组负责人刘敏带领全体员工进山巡线抢修,当抢修车开到水坑口时,泥石流早已将路面冲毁,电力抢修人员将材料

背在肩上,手牵着手淌过齐腰深的浑水到对岸,然后步行10余里山路来到故障点,电工们全身淋湿,又累又饿,没有来得及休息经过近3个小时的冒雨抢修排除故障,及时为500余户送去光明。

石银芳 刘敏 摄

县民政局开展送温暖活动

慰问驻点村贫困党员

本报讯 特约记者沈二民、通讯员余面珍报道:6月29日,崇阳县民政局组织帮扶村工作组成员,走访慰问驻村困难老党员和留守儿童,并为50名困难老党员和留守儿童分别送去了慰问金和价值爱心包裹。

该县民政局局长姜青和一行走访慰问了港口乡塘口村孙世平、沈海兵等困难老党员,与他们促膝交谈,关切地询问他们的身体状况和家庭等情况,感谢他们为党和人民事业作出的贡献,嘱咐他们一定保

重身体,一如既往关心和支持民政工作,多提出宝贵意见,更好的发挥党员先锋模范作用,继续发挥余热,为本村的经济发展出谋划策。并为每位留守儿童捐赠价值200元的爱心包裹一个。

通过此次走访慰问,使老党员真切感受到了党的关怀和温暖,让更多的留守儿童在党的关爱和呵护下健康成长,同时,也进一步增强了民政为民、民政爱民的理念,转变了民政党员干部服务意识。